

Subject: Rhizo Fixer Plus Inoculant

To whom it may concern,

Our premade mixes are now inoculated with Rhizo-Fixer Plus. We have chosen this product for several reasons.

Besides introducing the necessary rhizobia bacteria for legume nodulation, Rhizo Fixer Plus has a fleet of other beneficial microbes including two phosphorus solubilizing organisms, *Pantoea eucalypti* and *Pseudomonas baetica* which are effective in a wide range of soil pH and work to improve phosphorus availability in the soil. Rhizo Fixer Plus also contains *Azospirillum brasilense*, a free living nitrogen fixing bacteria that can work with your non-legume plants to provide nitrogen to the system.

In addition, this product uses Terramax's proprietary encapsulation process so the biology in this inoculant can remain viable on the seed for up to two months, allowing us to mix with the seed for you and still getting good nodulation results if planted within two months.

Terra-Max, who makes Rhizo Fixer Plus for us, is a very reputable company whose products are used in organic settings often. Although this particular inoculant is not OMRI approved, it can qualify for organic use pending your certifier's approval. David Craigie from Terra-Max will be happy to assist you and your certifier with any particular questions about getting this product approved for organic use. You can reach out to him at david.craigie@terramaxag.com.

As a reminder for you and your certifier, the seed that we currently have in stock is not organic certified, but it is non-treated and non-GMO. If you need help checking for organic seed supplies, please let us know prior to processing your quoted order.

Thanks,

Keith Berns



Rhizo-Fixer Plus

Cool Season Liquid Seed Treatment

Contains:

Rhizobium Leguminosarum 2 x 10⁶ per ml Pseudomonas Baetica 2 x 10⁶ per ml Pantoea Eucalypti 2 x 10⁶ per ml Azospirillum Brasilense 2 x 10⁶ per ml

Directions for use:

Use at a rate of 3 oz per cwt. Avoid freezing. Store in a cool, dry place. Use before expiration date.

> Caution: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

SHAKE WELL BEFORE USE.

Limited Warranty: TerraMax, Inc. guarantees that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use when used in accordance with the label directions before the expiration date. TerraMax, Inc. or its representatives must be notified of any field complaint within sixty (60) days after planting. TerraMax, Inc.'s sole obligation under the warranty shall be to refund the purchase price. TerraMax, Inc. shall not be liable for and disclaims all consequential, incidental and contingent damages whatsoever. Without limiting the foregoing, TerraMax, Inc. shall not be responsible for loss or partial loss of crop from any cause whatsoever. The limited warranty is in lieu of other warranties, expressed or implied. This limited warranty is void where prohibited by law.

NOT A PLANT FOOD PRODUCT

Made in the USA



TerraMax, Inc. 3650 Dodd Road Eagan, MN 55123 952.657.5592 | terramaxag.com Net Weight 21.25 pounds (9.69 kg) 2.5 gallons (9.46 liters)

Exp: Lot #:





Rhizo-Fixer Plus Warm Season Blend

Guaranteed Analysis:

Directions for Use:

2 x 10⁶ Rhizobium Leguminosarium

Use at rate of 3 oz of liquid per cwt.

2 x 106 Azospirillum Brasiliense

2 x 106 Pseudomonas Baetica

2 x 10⁶ Pantoea Eucalypti

1 x 108 Bradyrhizobium Japonicum

1 x 106 Bradyrhizobium SPP

Limited Warranty: TerraMax, Inc. guarantees that this product conforms to its label description and is suitable for its intended use wehn used in accordance with the label directions before the expiration date. TerraMax, Inc. or its representatives must be notified of any field complaint within sixty (60) days after planting. TerraMax, Inc.'s sole obligation under the warranty shall be to refund the purchase price. TerraMax, Inc. shall not be liable for and discigning all consequential, incidental and contingent damages whatsoever. Without limiting the foregoing, TerraMax, Inc. shall not be responsible for loss or partial loss of crop from any cause whatsoever. The limited warranty is in lieu of other warranties, expressed or implied. This limited warranty is void where prohibitied by law.

NOT A PLANT FOOD PRODUCT

Made in the USA



TerraMax, Inc. 3650 Dodd Road Eagan, MN 55123 962.657.5592 | terramaxag.com

Exp: Lot #: